



Министр встретился с молодёжью отрасли в ИКТ-центре в рамках диалоговой площадки «Цифровизация организаций отрасли. Реализация инновационных проектов»

Курсы молодёжного профсоюзного актива «Беларусь — страна исторической памяти» проходят на базе отдыха «Логойский».

Девятый модуль обучающих курсов молодёжного профсоюзного актива стартовал в понедельник.

С 10 по 14 октября в центре молодёжных инициатив Федерации профсоюзов Беларуси на базе дома отдыха «Логойский» собрались молодые люди, представители отрасли связи. За неделю ребята прослушают ряд лекций и смогут пообщаться с такими интересными личностями, как Вадим Гигин, Игорь Тур, Ксения Лебедева, Игорь Марзалюк, Глеб Лавров, Андрей Савиных, пройдёт встреча с руководством Федерации профсоюзов Беларуси, Белорусского профессионального союза работников связи, презентация «Беларустурист». В рамках курсов пройдёт team building и культурная программа.

Сегодня, 12 октября, 29 лучших ребят отрасли провели интересный день в Информационно-коммуникационном центре Республики Беларусь. Посещая который ознакомились с достижениями Минсвязи, компании «Белтелеком» и мобильных операторов.

Далее стали участниками диалоговой площадки «Цифровизация организаций отрасли. Реализация инновационных проектов».

С приветствием ко всем присутствующим обратился Министр связи и информатизации Константин Шульган.

"Уверен, что площадка станет местом дискуссий и обмена мнениями, знакомства с самым лучшим опытом и интересными проектами, которые уже реализуются на ваших предприятиях", - отметил Министр.

Во время «круглого стола» диалоговой площадки участники делились своими идеями и предложениями, обменивались с коллегами опытом по вопросам цифровизации и внедрения современных технологий.

В работе диалоговой площадки приняли участие:

- Константин Константинович Шульган, Министр связи и информатизации Республики Беларусь;
- Нина Семёновна Гаврилова, представитель Белорусского профессионального союза работников связи;
- Юрий Николаевич Петрученя, генеральный директор РУП «Белтелеком»;
- Светлана Викторовна Юркевич, генеральный директор РУП «Белпочта»;
- Алексей Александрович Ивашкин, директор государственного предприятия «БелГИЭ».

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/ministr-vstretilsya-s-molodyozhyu-otrasli-v-ikt-centre-v-ramkakh-di-alogovoy-ploschadki>